工 龍 環 保

2023年

04月03日

本报编辑:《玉龙简报》编委小组

企业官网: www. ylclean.com

公司地址:深圳市罗湖区清水河一路博丰大厦八楼 话: 0755-82400160 第13期第1版 电

学习全国"两会"精神 奋力谱写高质量发展新篇章! 十四界全国人大一次会议 全国政协十四界一次会议

再传捷报!玉龙环保中标福建省福州市环卫服务项目

3 月, 东风随春归。玉龙环保福建市场再传捷报, 成功中标 福州市环卫作业服务项目。这是继 2022 年 11 月中标福建省松溪 县城区环卫保洁一体化服务项目之后,在该区域取得的又一次胜



3月2日,福建省政府采购网公示中标结果,深圳市玉龙环 保产业有限公司成功中标福州市仓山区环卫作业服务类采购项目 的合同包 6, 中标资讯如下:



服务范围: 螺洲片区道路保洁

服务内容:包含道路清扫保洁、果皮箱管养、绿地保洁、 市政设施冲洗、智慧化环卫平台建设运维(企业端)。

仓山区, 隶属于福建省福州市, 地处福州市主城区南 部,四面临江,辖整个南台岛。区域面积142平方千米。 截至 2021 年末,仓山区常住人口 116.9 万人,实现地区 生产总值 1030.11 亿元,年人均国内生产总值 88840.6 元。

玉龙环保将以此为契机, 因地制宜提供科学化、精细 化、品质化服务,严格履约,坚定不移做到让政府放心, 让群众满意。为建设美丽福州、幸福仓山而努力奋斗!



左图: 仓山区江景图



新步伐新征程,玉龙环保进驻东莞黄江镇



爆竹声声起,好运又一年。

2023年1月31日,正值新春佳节之际,下午两点,在广东省东莞市公常路富源工业区的广场上鞭炮齐鸣,玉龙环保黄江镇环卫保洁、垃圾收集作业服务项目入场仪式在副总经理祁俊军的主持下在此顺利举行。进驻新项目,新的一年,公司迈出新的步伐。



崭新的清洁作业车辆集结到位,红艳艳的横幅上写着:"热烈祝贺玉龙环保进驻黄江镇";"共建清洁黄江,共享碧水蓝天";"勇担当、做贡献、促发展"!整齐的方阵展示了大家昂扬的斗志和饱满的精神。





(3月15日,公司总经理梅兰携管理团队到黄江项目指导工作)

玉龙环保黄江项目全体员工将全力以赴,严以律己,以标准化、精细化、规范化的管理要求,以高品质的服务,为黄江的发展做贡献。 ◆

清水河街道党工委书记魏刚 带队到我公司走访调研

学习宣传贯彻党的二十大精神

3月29日下午,清水河街道党工委书记魏刚在街道副书记刘思源、清水河街道党工委委员、党政办公室主任林宇哲、清水河街道企业服务专员张健如等的陪同下到我公司走访调研,玉龙环保总经理梅兰、公司党支部书记王源热情接待了魏书记一行。



在调研过程中,魏书记与我公司梅总进行了亲切的交流,详细了解玉龙环保的经营状况,了解公司下一步的发展 思路及工作诉求,并表示,清水河街道党工委将尽己所能, 扎实开展助企惠企行动,提高服务水平和服务质量,为企业 经用解难,创造更加舒适便捷的生产生活环境。



一一魏书 记认真了 解玉龙环 保对二十 大精神的 宣传简报。

随后,双方围绕党的二十大的主要成果、重大意义和深远影响等方面进行了交流,魏书记饶有兴趣地参观了玉龙环保的企业文化墙,对玉龙环保在宣传贯彻党的二十大精神方面所做的工作给予了高度的评价。梅总表示:宣传和贯彻党的二十大精神,凝聚力量,朝着党的二十大确定的目标努力奋斗,让党的二十大精神在玉龙环保落地生根,助推企业高质量发展,是我们当前企业规划发展的首要任务。

2

学习宣传贯彻党的二十大精神





玉龙环保响应党的二十大关于推进安全体系建设的精神,提高公司安全管理水平,夯实"总部统筹+分子公司执行+现场检查整改"的大安全管理框架,推动公司安全管理模式向事前预防转型,提高公司对突发安全事件的应急处置能力。

公司总部召开线上+线下安全生产学习宣讲 暨工作部署会议、开展专项学习培训

1、2月14日,在公司安全品质部吴衍强总监的组织和主持下,在总部召开了《第一季度安全生产工作会议》,总办领导、各部门负责人、全国各分子公司负责人、管理岗位、安全相关负责人共120多人通过线上线下参加了会议。

会议学习了习总书记关于安全生产的重要论述,发布了公司安全生产管理制度汇编(2023版)及项目部安全管理制度汇编,向各部门各分子公司作了2023年年度安全工作部署。





2、3 月 2 日和 10 日,安全品质部通过线上线下分别组织了《员工心理压力调节培训》、《道路交通安全法+防御性驾驶技术培训》,全国各分子公司负责人、管理岗位、安全相关负责人通过线上线下参加了培训学习。

各项目、各分子公司组织安全生产学习 相继开展安全培训、落实各项安全安产工作

各分子公司围绕总部制订的安全工作目标和工作部署,坚持"安全第一、预防为主、综合治理"的安全方针,认真执行安全学习、安全培训和患排查制度,切实落实安全生产主体责任,加强安全生产的监督管理,以消除安全隐患。





喀什玉龙环保安全培训

东莞黄江市政安全培训



重庆分公司安全培训



思南分公司安全培训



遵义玉龙环保安全培训



安宁分公司安全培训



鄱阳分公司安全培训



深铁东站枢纽安全培训

公司安全品质部到各分子公司、各项目现场 开展培训、台帐检查以及隐患排查工作

2月至3月期间,安全品质部先后到地铁集团和悦居、 呈祥花园、荷谷美苑、深圳华南城、佳纷天地、悦龙华府 等**物业项目**,深圳市光桥市政、东莞黄江市政、思地分公 司、遵义玉龙环保等**市政项目**进行开展培训、台帐检查以 及隐患排查工作,推动公司安全管理模式向事前预防转型。















喀什玉龙环保积极参与 公益活动,践行社会责任

2月11日下午,环疆半程马拉松比赛在喀什市人民广场举办。喀什玉龙环保把作为始发点的人民广场及周边护栏、告示牌、以及其他公共设施彻底打扫得干干净净,增派员工加强现场的巡逻保洁,及时处理垃圾,助力环疆马拉松的"绿色活动"标准。



2月24日,为纪念爱国卫生运动70周年,喀什玉龙环保带领员工积极参与西域大道社区组织的爱国卫生活动,对社区环境进行全方位卫生大扫除,大家齐心协力,清洁大街小巷,为社区群众创造一个干净、整洁、有序、卫生的生活环境。







"今日松溪"报道:新型环卫车

亮相街头 助力城区环境整治

松溪:新型环卫车亮相街头 助力城区环境整治

原创 松溪县融媒体中心 今日松溪 2023-02-20 19:30 发表于福建

深学争优 敌另争先 宏干争赦

福建省南平市松溪县《今日松溪》报道:

近日,在松溪城区主要道路上,新型环卫车亮相街头,吸引了过往市民的不少眼球,这些设备不仅改善了环卫工人的作业条件,也让城区环境变得更加整洁美丽。



在城区工农路、大街、环城北路等道路上,环卫工人 开着崭新的高压冲洗车对人行道、街道路面和护栏进行清 洗,原本沉积在路面的泥沙经过高压水枪的清洗后,露出 道路本来的颜色。

据了解,松溪现有环卫工人 300 余名,**深圳玉龙环** 保公司自 1 月 16 日入驻以来,已配备各类环卫设备车辆 70 余辆,其中包括小型电动快保车、机扫车、垃圾桶清 洗车等新型环卫车辆,为城区环境的整洁美丽增添了新的动力。__



"这次我们对城区主要路段的垃圾桶、公交岗亭、交警岗亭、公交站等进行水车作业清洗,确保路面清洁。同时,希望松溪市民养成垃圾不到处乱扔的好习惯,共同维护美好家园。"玉龙环保公司松溪县负责人陈峰说道。

作者: 苏永健 实习生: 齐昊 编辑: 范鑫琳 责编: 林云洁 监制: 李立进 总监制: 李典利



以精细化作业 创造美好生活



深入贯彻党的二十大高质量发展的精神,玉龙环保始终 坚持以品质求发展的理念,高标准、严要求,为建设更美好 的人居环境、增进民生福址而付出坚持不懈的努力。

▶▶▶▶▶▶ ■ 重庆分公司







(上图:清掏水篦子前、中、后)







11

(上图:绿化补栽前、中、后)



人道的度洁品行路深清保质

清化池留生角品掏粪不卫死保质





园绿乔修保质林化末剪品

▶▶▶▶▶▶── 云南安宁分公司



精耕细作出品质





及时维修、维护、养护保品质



坐在办公室碰到 的都是问题,



下去调研看到 的全是办法!

坐在办公室碰到的全是问题,下去调研看到的全是办法。 在答中外记者会上,总理的这句金句爆火全网!

直新间

李强总理管中外记者

我长期在地方工作 有一个很深的感受 坐在办公室碰到的都是问题 下去调研看到的全是办法 高手在民间

这句金句也能解决以下六大环卫问题:

- 1. 每天都坐在办公室项目碰到的回款全是问题。多走动, 多沟通,多找甲方诉苦是回款难题的解决办法。
- 2. 每天都坐在办公室喝茶现场品质碰到的全是问题(垃圾包多、白色漂浮物多、落叶多、杂草多……)。多下现场调研、多跑现场,多巡查路段,及时发现问题及时整改,才有解决的办法。
- 3. 每天都坐在办公室碰到的全是利润不达标的问题。多下一线走走,多出去找甲方介绍拓展外围创收工程,多去工地拓展洒水车业务,多去小区拓展有偿清运服务。这些,全是解决问题的办法。
- 4. 每天都坐在办公室,碰到尽是油耗虚高的问题。多下一

线跟车,了解行车路线,才能发现管理漏洞与不合理问题,才能找到解决问题的办法。

- **5. 每天都坐在办公室,碰到的考勤全是问题**。多下一线督察,经理督察主管,主管督察工人,这样才是解决问题的办法。
- **6. 每天都坐在办公室碰到的安全管理全是问题。**多下现场排查隐患,一对多的安全宣导,多下一线抓安全纪律, 是解决问题的办法。

回款慢、品质差、考勤乱、油耗高、利润少、安全弱,环卫管理常见的 6 大难题,不是坐在办公室想想就能解决的问题。

项目管理者多走出办公室,常常到一线调研、整改,相信会有更多解决问题的办法!

环卫项目管理者常呆在办公室,会变成"聋子"和"瞎子"。脱离现场工作、脱离员工视线,不能及时发现问题,也不能及时解决问题,最后全都是问题了!另外,久坐办公室,还会得颈椎病、肥胖症……

坐在办公室碰到的全是问题,下去调研看到的全是办法,总理的金句能解决环卫不少问题,请大家收藏好!





环卫管理圈



遵义玉龙环保员工宋 兴先为走失儿童找到家 人,被授予第二届贵州省 "最美劳动者"荣誉称 号,播州区综合行政执法 局领导(将昌伟)为其现 场颁发证书!



《玉龙简报》编委成员:

邓 颖(综合物业部) **吴衍强**(安全品质部) 赖珊玲(行政人事部) 方雪莉 (市 政 部) 李敬德(宣传培训部) 丁柏林(遵义玉龙环保)

郭德富(思南分公司) **敬凌迁**(重庆分公司) **陈伟辉(**安宁分公司) **廖绍锋**(鄱阳分公司)

何云婷(喀什玉龙环保) 编审:总经办